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Réponses

1. 2

2. 8

3. 10

4. 8

5. 10

6. 3

7. 6

8. 4

9. 2

10. 2

11. 7

12. 2

Résoudre chaque problème.

1) Luca avait sept coffres à jouets. S'il en a cinq remplis de jouets,
combien de boîtes vides a-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

2) Pour Halloween, Marco a obtenu six onces de bonbons et Giovanna
a obtenu deux onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils
ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Pendant l'exercice, Enrico a fait sept pompes le matin et trois plus
l'après-midi. Combien de pompes Enrico a-t-il effectuées au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Federico a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques
corvées, sa mère lui a donné trois dollars supplémentaires. Combien
d'argent a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Dans la première moitié d'un jeu-questionnaire, Roberto a marqué
huit points. En deuxième mi-temps, il a marqué deux points.
Combien de points a-t-il marqué au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

6) Laura avait dix feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
sept pièces. Combien de pièces a-t-elle maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) À un arrêt de bus deux personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant quatre personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

8) En jouant à un jeu, Simone a eu huit vies. Après avoir perdu
quelques vies, il lui restait quatre. Combien de vies Simone a-t-il
perdues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Viola avait neuf feuilles de papier dans son dossier. Au bout d'une
semaine, il lui restait sept. Combien de pièces a-t-elle utilisé dans la
semaine ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Au zoo, une cage contenait six serpents. Si quatre se cachaient,
combien de serpents ne se cachaient pas ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Un chef a utilisé trois cerises pour faire une tarte. Il lui reste
maintenant quatre cerises. Combien de cerises avait-il avant de faire
la tarte ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Franco avait cinq applications sur son téléphone. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait trois. Combien d'applications a-t-il
supprimées ?

Prendre de
(Changement

inconnu)
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